

## Errata

Issue 8, Winter 1998, page 12, Table at bottom of page:

In the row for “Rhap” the “Formula” “ $C_6H_{10}O_5$ ” should be “ $C_6H_{12}O_5$ ”.

Page 15, Table 5 at top of page:

In the row for “ Nitrate, DS = 2.5” the “Formula” “ $C_6H_{7.5}N_{2.5}O_{20}$ ” should be “ $C_6H_{7.5}N_{2.5}O_{10}$ ”.

Page 16, Reference 23 that appears at the end, should be Reference 25 and subsequent references re-numbered.

---